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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2014-2015年高一年级第二学期期中考试

数学试题

时间：90分钟        总分：100分

一、选择题：每个小题只有一个正确答案（共10个小题，每题3分，合计30分）

1、一个角的度数是[image: image1.wmf]45

o

，化为弧度数是                                  （    ）．

A．45         B． [image: image2.wmf]2

p

           C． [image: image3.wmf]3

p

           D． [image: image4.wmf]4

p


2、[image: image5.wmf]0

sin420

的值为                                                     （   ）
A．  [image: image6.wmf]2

1

-

       B.  [image: image7.wmf]2

1

         C . [image: image8.wmf]2

3

-

       D . [image: image9.wmf]2

3


3、如果[image: image10.wmf])

,

2

(

,

13

5

sin

p

p

a

a

Î

=

，那么[image: image11.wmf]a

cos

等于                         （    ）
[image: image12.wmf]A

 . [image: image13.wmf]13

12

        B. [image: image14.wmf]13

12

-

           [image: image15.wmf]C

.  [image: image16.wmf]12

13

-

       [image: image17.wmf]D

.  [image: image18.wmf]12

13


4、下列函数中，最小正周期为[image: image19.wmf]p

的是                                      （    ）．
[image: image20.wmf]cos4

yx

=

     B．[image: image21.wmf]sin2

yx

=

     C．[image: image22.wmf]sin

2

x

y

=

        D．[image: image23.wmf]cos

4

x

y

=

   

5、若角α的终边与单位圆相交于点eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(2),2)，－\f(\r(2),2)))，则sin α的值为              (　　)

A.eq \f(\r(2),2)　　　　　　B．－eq \f(\r(2),2)      C.eq \f(1,2)     D．－1

6、若sin α＜0且tan α＞0，则α的终边在                                  (　　)
A．第一象限   B．第二象限     C．第三象限   D．第四象限
7、若[image: image24.wmf]tan2

2

a

=

，则[image: image25.wmf]tan

a

等于                                         （    ）．
A.  [image: image26.wmf]4

3

-

        B．[image: image27.wmf]4

3

       C．[image: image28.wmf]3

-

      D．[image: image29.wmf]3

4


8、[image: image30.wmf]o

o

o

o

25

sin

20

sin

65

sin

70

sin

-

等于                                  （    ）．
A．[image: image31.wmf]2

1


        B．[image: image32.wmf]2

3


           C．[image: image33.wmf]2

2

              D．[image: image34.wmf]2

2

-


9、函数y＝sin(3x＋eq \f(3π,4))的图象的一条对称轴是                              (　　)
A．x＝－eq \f(π,12)        B．x＝－eq \f(π,4)         C．x＝eq \f(π,8)      D．x＝－eq \f(5π,4)
10、函数y = sin2x+cos2x的值域是                                      （    ）．
A．

 B． 
   C．
    D．
二、填空题：（共8个题，每题3分，合计24分）
11、sin(-[image: image35.wmf]6

p

)的值等于__________  

12、已知角 的终边经过点P(4，－3)，则[image: image36.wmf]cos

a

的值为_______.   

13、已知扇形的中心角的角度是[image: image37.wmf]0

120

，半径为2，则扇形的弧长是____________   

14、已知[image: image38.wmf]3

sin

5

a

=

，则[image: image39.wmf]cos2

a

的值是___ _______   

15、[image: image40.wmf]000

sin15cos15cos30

×=

___________； 

16、sin[image: image41.wmf]3

4

p

·cos[image: image42.wmf]6

25

p

·tan[image: image43.wmf]4

5

p

=           

17、函数y＝2sin x在上的图象的最高点坐标是________
18、下列有四个命题：

①终边在[image: image44.wmf]y

轴上的角的集合是[image: image45.wmf]};
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②存在实数[image: image46.wmf]x

，使得[image: image47.wmf]3

sin

2

=

x

；
③函数[image: image48.wmf]x

x

4

4

cos

sin

y

-

=

的最小正周期是[image: image49.wmf]p

；   

④点[image: image50.wmf])

0

,

2

(

p

是[image: image51.wmf]x

tan

y

=

的对称中心.

其中所有正确命题的序号是_________________

三、解答题：（共5个大题，合计46分）

19、（4分）   已知[image: image52.wmf]3

cos,

5

q

=-



 SKIPIF 1 < 0          [image: image53.wmf](,)

2

p

qp

Î

，求[image: image54.wmf]cos()

4

p

q

+

的值。
20、（6分）每问3分

化简：(1) [image: image55.wmf]cos()tan(7)

sin()

apa

pa

-+

+

    

(2) [image: image56.wmf]sin()sin()

tan(2)sin(2)

papa

papa

-+

-+

 

21、（6分）已知函数[image: image57.wmf]()sin1

fxx

=+

，用“五点法”作图画出函数[image: image58.wmf]()

fx

在[image: image59.wmf][0,2]

p

的草图．
（8分）若[image: image60.wmf]tan2

a

=

，求(1) [image: image61.wmf]tan()

4

p

a

+

     

 (2) [image: image62.wmf]6sincos

3sin2cos

aa

aa

+

-


23、（12分）已知函数[image: image63.wmf])

cos

(sin

sin

2

)

(

x

x

x

x

f

+

=


（1）求[image: image64.wmf])

(

x

f

的最小正周期；（2）求[image: image65.wmf])

(

x

f

最值     (3)求函数[image: image66.wmf])

(

x

f

的递增区间。

2014-2015年高一年级第二学期期中数学答案

一、选择题：（共10个小题，每题3分，合计30分）

1-5  D、D、B、B、B       6-10、C 、A、 C、A、D
二、填空题：（共8个题，每题3分，合计24分）
11、   [image: image67.wmf]1

2

-

  ；     12、   [image: image68.wmf]4

5

  ；   13、   [image: image69.wmf]4

3

p

；  14、[image: image70.wmf]7

25


15、 [image: image71.wmf]3

8

；  16、[image: image72.wmf]3

4

-

  ；17、[image: image73.wmf](,2)

2

p

  ；18、③
三、解答题：（共5个大题，合计46分）

19、（4分）  [image: image74.wmf]72

10

-


20、（6分）每问3分

 (1) [image: image75.wmf]1

-

         (2) [image: image76.wmf]cos

a


21、（6分）
列表描点连线：每个点给1分，图像正确再给1分。

22、（8分）    (1) [image: image77.wmf]3

-

        (2) [image: image78.wmf]13

4


23、（12分）
化简正确得4分,(1)(3)问2分,第二问4分

解: [image: image79.wmf]()2sinx(sinxcosx)

fx

=+


         =[image: image80.wmf]1cos2x

2sin2

2

x

-

·+

 ………. (2分)   公式对一个给1分

         =[image: image81.wmf]1cos2sin2

xx

-+

   ………… (1分)

         =[image: image82.wmf]2sin(2)1

4

x

p

--

    ………(1分)

(1) [image: image83.wmf]T

p

=


(2)最大值是[image: image84.wmf]21

-

，最小值[image: image85.wmf]21

--


（3）函数[image: image86.wmf])

(

x

f

的递增区间是：[image: image87.wmf]3
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